

## 主在歐洲法語區行動的最新進展

主正繼續祝福祂在歐洲法語區的行動。除了**短期牧者**繼續照顧**聖徒和新人**之外，我們還迎接了**FTTA/FTTL 學員**以兩週的時間與我們一同勞苦。

在**巴黎**地區，我們在五個不同的區域勞苦。我們的想法是首先要與所有已在這裏多年的聖徒相調。對這些聖徒來說，短期的牧者和受訓學員帶來了真實的供應與甜美的生命流通。在短短的幾個月內，許多新人已被得着並加給召會。

去年十一月，在**里爾**（Lille），我們有兩個家庭照顧十七個新人。目前我們有三個家，二十四位新人。在這些新人中，有十四人已讀完了三冊《基督徒生活的基本要素》系列，目前正在家聚會中與我們一起讀《神的經營》。下一步是要建立排聚會。

每週六，聖徒們都會在**魯昂**（Rouen）有兩次排聚會，重點是在餵養八至十位新人。四位新人將前往附近的迪耶普（Dieppe）參加擘餅聚會。目前，來自英國、迪耶普和巴黎的聖徒相調一起努力扶持這裏的需要。最近有三位聖徒移民到此。

**圖盧茲**（Toulouse）的召會生活實在興旺。大學生聚會有四至七位學生，禱告聚會有六至十位聖徒，主日聚會有二十五至三十人聚會。我們目前一共有十八位新人受浸。尤其令人鼓舞的是，新人對職事話語建立起了真正的口味：參與《生命讀經》的人數從三人增加到了十二人，新人還熱切的帶朋友來參加。

在**盧森堡**（Luxembourg），有三個家在勞苦服事。我們在大學校園旁有一間公寓，這對於持續照顧學生至關重要。最近一次的主日聚會有十一位本地人，是我們從分發聖經中認識的，他們都與我們分享了他們對主的享受。

**瑞士日內瓦**（Geneva）有十四位聖徒，還有八位新人正在接受照顧。聖徒們實在珍賞身體裏的流，以及來訪聖徒的供應。

在**楠泰爾**（Nanterre）、**凡爾賽**（Versailles）、**圖盧茲**（Toulouse）、**魯昂**（Rouen）和**盧森堡**（Luxembourg），我們已經或即將有可供主工作使用的公寓。

藉着身體裏的交通，其他國家前來**配搭的人**越來越多，包括**英國、德國、西班牙、波蘭、加拿大和巴西**，他們都差遣聖徒來應付當前的需要。我們仰望主持續的祝福，並預期在今年年中，祂會在**楠泰爾（巴黎）、里爾和圖盧茲**興起三個新的**金燈臺**。歐洲法語區許多城市莊稼都已經成熟，可以收割，現有的召會也需要牧養和加強。目前我們在巴黎的團隊有十六位全時間服事者。我們原本的目標是要有二十位，但現在我們意識到，即使有五十位，他們也都會被完全用上。我們需要更多的聖徒移民以滿足長期的需要。**願主差遣工人以配合祂當前的行動。**

## 拉脫維亞的里加（Riga, Latvia）一新會所

里加是東北歐波羅的海三國之一拉脫維亞的首都。拉脫維亞位於這三個國家之間的中心位置，在連接這些國家和促進主在這整個地區的工作上發揮着至關重要的作用。另外，拉脫維亞是歐盟的一部分，但那裏的大多數聖徒都說俄語。因此，里加是俄語工作和歐洲更廣泛工作之間的重要橋樑。

藉着 1990 年代初期傳播到俄語世界的職事刊物，里加召會於 1996 年成立。今天，約有六十位聖徒在里加聚會。自成立以來，召會就意識到迫切需要擁有自己的會所。十五年來，弟兄姊妹一直堅定持續的為能找到合適的建築禱告、交通。2023 年，主施恩帶領我們購買了一棟符合召會需要，既可作為相調場所，又可扶持校園工作的建築。

所購得的房產總佔地面積為 1,000 平方公尺（0.25 英畝），有一棟獨立建築佔地 280 平方米（3000 平方英尺）。該四層建築每層樓面積約為 180 平方米（2000 平方英尺）。其地理位置十分優越，距離拉脫維亞三所主要大學僅十分鐘車程，距離部分學生宿舍僅五分鐘步行路程。

購買該建築的費用為 315,000 歐元，里加召會去年已全額收到這筆款項。此外，來自世界各地，特別是波羅的海和北歐國家的聖徒們也捐贈了額外的 165,000 歐元。根據新的設計，改造後的建築將包括一樓的聚會廳，可容納 90 名聖徒，可擴展至 140 名。地下室將設有三間單間公寓和一間書房。二樓將設有兒童房、召會辦公室和另外兩間公寓，而三樓將作為學生的休閒區。

目前，弟兄們正在努力獲得所有必要的許可證並完成專業設計。里加的許多聖徒都是經驗豐富的建築工人，已承諾願意自己完成大部分的工程來降低成本。然而，審批過程很冗長，需要多次修改設計。最終，市政府將該建築物指定為歷史遺產，要求使用類似的材料來保存其外觀。結果，改造成本大幅增加。目前預計的建築工程總成本為 575,000 歐元，另外還需要 90,000 歐元用於傢俱，因此總預算達到 665,000 歐元。目前所需資金為 50 萬歐元。

在獲得足夠的資金支持後，我們預計將於 2025 年底完成包括聚會廳在內的一樓建設，屆時我們就可以在那裏開始聚會。地下室和二樓的建設預計將於 2026 年底完成，具體取決於計畫的及時批准和可用資金的情況。我們禱告，求主帶領全地的召會與聖徒，為這會所的完成代禱、奉獻。願祂祝福這項努力，使祂在這地區的工作能夠進一步開展。

請將奉獻款投給當地召會並轉交給 LME，也可以按照 <https://lordsmove.org/offerings.html> 上的說明奉獻給 LME。